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平成２１年第５回豊頃町議会臨時会会議録 

平成２１年８月７日（水曜日） 

 

◎議事日程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議案第４２号 平成 21 年度豊頃町一般会計補正予算（第 4 号）  

 

◎出席議員（8 名） 

１番 藤 田 博 規 君     ３番 菅 谷   誠 君 

 ４番 森   一 彦 君     ５番 大 崎 英 樹 君 

 ６番 大 谷 友 則 君     ７番 長谷川 勝 夫 君 

 ８番 津久井 精 一 君     ９番 小野木 英 毅 君 

 

◎欠席議員（１名） 

    ２番 松 﨑 政 利 君 

 

◎出席説明員   

町 長   宮 口   孝 君 

副 町 長   石 田   貢 君 

教 育 長   菅 原 裕 一 君 

総 務 課 長   熊 野 幸 雄 君 

企 画 課 長   佐 藤   潤 君 

会 計 管 理 者   高 倉   明 君 

住 民 課 長   田 中 啓 喜 君 

福 祉 課 長   吉 村   進 君 

施 設 課 長   石 塚 周 二 君 

産 業 課 長   金 川 正 次 君 

教 育 委 員 会 教 育 課 長   山 本 芳 博 君 

農 委 事 務 局 長   友 重 誠 一 君 
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◎議会事務局職員 

事 務 局 長   和 田 宏 樹 君 

庶 務 係 長   渡 辺 良 英 君 
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 午後２時００分開会 

 

       ◎ 開会宣告 

●小野木議長 ただいまから、平成２１年第５回豊頃町議会臨時会を開会します。 

 

       ◎ 開議宣告 

●小野木議長 これから本日の会議を開きます。 

 

◎ 諸般の報告 

●小野木議長 議事に入る前に、諸般の報告を行います。 

 事務局長に諸般の報告をさせます。 

 和田事務局長。 

●和田事務局長 諸般の報告を申し上げます。 

 ２番松﨑政利議員から、本日の会議を欠席する旨の届け出がありましたので、ご報告いたしま

す。 以上です。 

●小野木議長 これで、諸般の報告を終わります。 

 

◎ 行政報告 

●小野木議長 次に町長から行政報告の申し出がありましたので、これを許可します。 

宮口町長。 

●宮口町長 第５回臨時会行政報告を申しあげます。 

 はじめに、大雨による被害概要についてであります。 

去る７月２７日から２８日にかけて東北地方から北海道付近に梅雨前線が停滞し、大気の状態

が不安定になったため十勝地方は大雨となり、２７日１９時２９分に十勝中部・南部に大雨、洪

水、波浪警報が発令されました。本町での総雨量は統内６６.５、二宮５５.０、豊頃で４６.５

ミリメートルを記録し、特に２７日１９時から２０時までに統内で２３ミリメートルの記録的な

集中豪雨があり、２０時から職員による町内河川の増水、道路、畑及び大津海岸線の巡視を行う

など情報収集に努め警戒態勢を執って万全を期してまいりました。２０時１０分頃、集中豪雨の

影響により統内入り口の道路の法面が崩壊し、町道の一部に土砂が流出し通行不能となりました

が、速やかに復旧作業にあたるとともに、２２時３０分頃から各河川が増水したため、各排水機

場の待機、準備を指示し、２３時３０分牛首別川の水位が上昇したことから、小川排水機場排水

ポンプを稼働させ内水排除に努め、水位が下がり始めた２８日０時３０分に停止したところであ

ります。０時４２分発令されていた警報は解除となり、８時３０分から道路、明渠排水、耕作地 
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及び流木堆積状況などの各施設の被害調査及び応急措置をいたしました。被害の状況は、別紙の

被害調書をご覧願います。農業被害では路面流失、明渠排水法面崩壊など１７箇所９７５万円、

林業被害では、法面崩壊、路面流失など５箇所５０万円、漁業被害では流木堆積４０万円、土木

被害では路面流失・河岸欠壊など２６箇所６００万円、被害総額は１，６６５万円となっており

ます。被害を受けられた町民の皆さんに、お見舞い申し上げますとともに、これらの災害が町民

生活及び農業、漁業の経営に大きな影響を及ぼすものであることから、早急に復旧に取り組むた

め、一般会計補正予算第４号を提出させていただきましたので、よろしくお願いいたします。 

次に、豊頃塁球倶楽部全国大会出場についてであります。平成２０年６月に「豊頃の名を全国

に」を合い言葉に、ソフトボール好きな豊頃在住者や縁のある１７名の仲間で結成した豊頃塁球

倶楽部は、去る７月２５・２６日札幌市において開催された全日本レディースソフトボール大会

北海道予選会において熱戦の末見事優勝され、来る９月１１日から名古屋市で開かれる全国大会

に出場することになりました。全国から集まる強豪を相手に、正々堂々と力量を十分に発揮され

健闘されることを、町民挙ってご期待申し上げます。全国大会に出場される費用の一部を助成す

ることとして、本予算を計上させていただきますのでよろしくお願いいたします。 

次に、異常気象による農業の概況について本年の農業概況は、６月中旪以降の低温・日照不足、

その後の多量の降雨が続くなどの異常気象により、農作物の生育に影響が広がっているところで

あります。このようなことから８月４日、町及び農協により農作物の生育状況を調査するととも

に今後の対応について協議したところであります。現地調査の結果、一部の排水不良圃場におい

て、著しい生育不良が見られるとともに異常気象の影響を受け町内全域において生育の遅れを確

認したところであります。今後の予報においても低温・日照不足が続き、農作物全般にわたって

減収が懸念されることから、来る８月１８日に農業関係団体で構成する「平成２１年度豊頃町 

長雨・日照不足等異常気象営農対策会議」を設置し、情報収集及び営農技術対策などにあたるこ

とといたしました。なお、今後の天候回復を切望し、優良な品質の作物の生長と実り多い出来秋

を迎えられることを期待するものであります。以上、報告申し上げます。 

 

●小野木議長 これで行政報告は終わりました。 

 

       ◎ 会議録署名議員の指名 

●小野木議長 日程第 1 会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第１１８条の規定によって、３番菅谷誠議員及び４番森一彦議員

を指名します。 
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◎ 会期の決定 

●小野木議長 日程第２ 会期の決定の件を議題とします。 

  お諮りします。 

  本臨時会の会期は、本日 1 日にしたいと思います。 

  ご異議ありませんか。 

        （異議なし） 

●小野木議長 異議なしと認めます。 

  したがって本臨時会の会期は、本日 1 日に決定しました。 

 

◎ 議案第４２号 

●小野木議長 日程第３ 議案第４２号豊頃町一般会計補正予算第４号についてを議題とします。 

 本件について提出理由の説明を求めます。 

 熊野総務課長。 

●熊野総務課長 議案第４２号豊頃町一般会計補正予算第４号についてご説明申し上げます。 

本案は、先程、町長から行政報告されましたとおり、７月２７日から２８日にかけての大雨に

より被害を受けた箇所の災害復旧に要する経費並びに豊頃塁球倶楽部において全国大会に出場す

るのに伴い参加交付金を本予算に計上させていただくものであります。既定の歳入歳出予算の総

額に、歳入歳出それぞれ１，７１５万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ４２

億４，９５８万１千円と定めるものであります。補正の内容につきまして、歳入歳出事項別明細

書により歳出からご説明申し上げます。 ７ページをお開き願います。 

５款農林水産業費、４項水産業費 流木等処理委託料として４０万円を追加。 

９款教育費、５項保健体育費において全日本レディースソフトボール大会参加交付金として 

５０万円を追加。 

１０款災害復旧費、１項農業用施設災害復旧費に農道災害補修費５００万円、明渠排水災害補

修費４７５万円合わせて９７５万円を追加。 

２項公共土木施設災害復旧費に町道災害補修費等６００万円を追加。 

３項林業施設災害復旧費に林道災害補修費５０万円を追加するものであります。 

  以上が、補正に係わる歳出の主な内容でありますが、次に歳入につきましては、６ページをお

開き願います。 

９款地方交付税に１，６８５万円を追加。 

１４款道支出金 ２項道補助金に２０万円を追加。 

１９款諸収入、５項雑入に１０万円を追加するものであります。 

以上でありますので、よろしくご審議くださるようお願いいたします。 
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●小野木議長 これから質疑を行います。歳入歳出事項別明細書により、歳入について款ごとに

質疑を受けます。７ページ。 

９款地方交付税 

１４款道支出金 

１９款諸収入 

●小野木議長 歳入全般について、質疑を受けます。 

質疑はありませんか。 

 （質疑なし） 

●小野木議長 次に、歳出については、項ごとに質疑を受けます。８ページ。 

 ５款農林水産業費、４項水産業費。 

９款教育費、５保健体育費。 

１０款災害復旧費、１項農業用施設災害復旧費。 

 ２項公共土木施設災害復旧費。 

 ３項林業施設災害復旧費。 

●小野木議長 歳出全般について、質疑を受けます。 

 （質疑なし） 

● 小野木議長 これで質疑を終わります。 

● 小野木議長 これから討論を行います。 

討論はありませんか。 

      （討論なし） 

●小野木議長 討論なしと認めます。 

●小野木議長 これから議案第４２号を採決します。 

 お諮りします。 

 本件は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

    （異議なし） 

●小野木議長 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第４２号は、原案のとおり可決されました。 

 

◎ 閉議宣告 

●小野木議長 これで本日の日程は、すべて終了しました。 

 会議を閉じます。 
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       ◎ 閉会宣告 

●小野木議長 これで平成２１年第５回豊頃町議会臨時会を閉会します。 

 

午後２時１４分 閉会 
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 上記会議の次第は、議会事務局長 和 田 宏 樹 の記載したものであるが､その内容の正

確であることを証するため、ここに署名する。 

 

 

   議  長 

 

 

   署名議員 

 

 

   署名議員  

 


